
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 09/02/2022 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό  
  
 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη διευκρινίσεων για την πρόσφατη συμφωνία του Υπουργού 
Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μηταράκη  με τις Πακιστανικές Αρχές» 

 

Κύριε  Πρωθυπουργέ, 
 

Σύμφωνα με πληθώρα δημοσιευμάτων στον ημερήσιο και ηλεκτρονικό Τύπο, ο Υπουργός 

Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μηταράκης, που επισκέφθηκε πρόσφατα το Πακιστάν, συζήτησε 

και συμφώνησε με τις Πακιστανικές αρχές την δυνατότητα έλευσης στην χώρα μας και της 

πολυετούς παραμονής τους εντός αυτής, χιλιάδων νέων Πακιστανών μεταναστών, καθώς και τη 

νομιμοποίηση των ήδη εισελθόντων παράνομα και ευρισκομένων στη χώρα αντίστοιχων. Το 

γεγονός αυτό, το οποίο έρχεται ως συνέχεια της πρόσφατης φιέστας των Πακιστανών στην πλατεία 

Συντάγματος, εγείρει εύλογα ερωτήματα, καθώς, οι βουλευτές των κομμάτων της Βουλής, 

συμπεριλαμβανομένου και του κυβερνώντος κόμματος, έχουν παντελή άγνοια επί του θέματος. 

Σημειώνεται, δε ότι, το Πακιστάν είναι χώρα του σουνητικού Ισλάμ, ταγμένο υπέρ της εισβολής των 

Τούρκων στην Κύπρο, στρατηγικός σύμμαχος της Τουρκίας, ενώ πολεμικά αεροσκάφη με 

Πακιστανούς πιλότους υπερίπτανται στο Αιγαίο.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός:  
 

1) Υπεγράφη ή όχι σχετική συμφωνία; 

2) Γνώριζε ο κ. Πρωθυπουργός τι ακριβώς θα συμφωνούσε ο Υπουργός του κ. Μηταράκης στο 

Πακιστάν και ενέκρινε αυτή την συμφωνία ή ο τελευταίος ενήργησε αυτοβούλως; 

3) Αντιλαμβάνεται ο κ. Πρωθυπουργός ότι, παρόμοια συμφωνία θα λειτουργήσει ως επιβράβευση 

των εισερχομένων παράνομων μεταναστών στη χώρα και θα οδηγήσει σε περαιτέρω αύξηση των 

παράνομων εισόδων αλλοδαπών από διάφορες χώρες; 

4) Η συμφωνία αυτή προβλέπει ή όχι νομιμοποίηση και για τους δεκάδες χιλιάδες Πακιστανούς 

που ήδη έχουν εισέλθει παράνομα στη χώρα και βρίσκονται εδώ; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
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